
2 large ceramic parrot figuresEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of glasses, decanters etcEst. £10.00 - £20.00 
2 flat irons, scales and small milk churnEst. £10.00 - £20.00 
A silver plate tea and coffee setEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of boxed diecast cars, mainly Shell and Lledo etcEst. £15.00 - £25.00 
A Royal Doulton tea set (teapot a/f) Wedgwood plates etcEst. £15.00 - £20.00 
A footballer figure, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A piar of 1960's crown ducal vases and 4 othersEst. £15.00 - £20.00 
An oriental carved boxEst. £20.00 - £30.00 
A modern figureEst. £10.00 - £20.00 
A pair of stands with shelvesEst. £10.00 - £20.00 
An Art Deco fruit bowl, Amber glass jar, decanter and atomiserEst. £10.00 - £20.00 
Miscellaneous toys including Railway, Action man, Popeye etcEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of glass and stoneware bottlesEst. £10.00 - £15.00 
A pair of resin oriental figuresEst. £10.00 - £15.00 
2 Paperweights and 2 glass jugsEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of boxed and unboxed diecast cars including Corgi ProfessionalsEst. £10.00 - £20.00 
A novelty Dodgem cassette player and Wurlitzer juke box CD/radioEst. £20.00 - £30.00 
An art pottery lampEst. £20.00 - £30.00 
A mottled effect 'fly catcher' lampshadeEst. £10.00 - £20.00 
An American inlaid mantel clockEst. £10.00 - £15.00 
A Paragon part dinner setEst. £20.00 - £30.00 
A pine wall clockEst. £10.00 - £15.00 

A mahogany framed mirrorEst. £10.00 - £15.00 
A Shove h'penny board with score tally and a doll's chairEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of Royal Worcester chinaEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of dishes including Carltonware, James Kent etcEst. £15.00 - £20.00 
2 Bradford Exchange Native American figures and 3 othersEst. £10.00 - £20.00 
6 religious books including 1860's BibleEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of chinaEst. £10.00 - £20.00 
A box of miscellaneous chinaEst. £8.00 - £10.00 
2 Carriage clocksEst. £5.00 - £10.00 
A Chinese screenEst. £10.00 - £20.00 
A Sylvac jug and a Crown Devon vaseEst. £15.00 - £20.00 
A magnifying glass on standEst. £15.00 - £20.00 
A silver plate cocktail shaker, goblets, tray etcEst. £25.00 - £30.00 
3 Japanese eggshell china teasetsEst. £15.00 - £20.00 
A large quantity of Japanese tourist tea wareEst. £20.00 - £30.00 
3 boxes of sewing itemsEst. £10.00 - £20.00 
4 graduated pottery ducksEst. £10.00 - £20.00 
A box of miscellaneous die cast vehicles including Corgi etcEst. £10.00 - £20.00 
A boxed Muldivo Menter adding machineEst. £10.00 - £20.00 
A camel stool and one otherEst. £20.00 - £30.00 
2 pairs of candlesticksEst. £10.00 - £20.00 
A resin horse figure and stone carvingEst. £10.00 - £15.00 
A hammered pewter sugar sifter and vaseEst. £20.00 - £0.00 
A Denby dinner setEst. £60.00 - £80.00 



A terracotta coloured Chinese boxed tea setEst. £25.00 - £30.00 
A Servis recorder clockEst. £10.00 - £20.00 
A Vidor portable radioEst. £10.00 - £20.00 
76 copies 1899-1901 Black & White budget magazine on Boer warEst. £30.00 - £40.00 
A Sylvac vase, Elchwald vase, tureen and 3 platesEst. £10.00 - £20.00 
3 brass oil lampsEst. £15.00 - £20.00 
A pair of brass candlesticks and brass binocularsEst. £10.00 - £20.00 
3 pairs of Victorian vasesEst. £10.00 - £20.00 
4 teasets on stands and 3 boxed cups and saucersEst. £20.00 - £30.00 
A matching lot of 1960's pottery including Royal WorcesterEst. £10.00 - £20.00 
An inlaid boxEst. £10.00 - £20.00 
A Smith's Enfield mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
2 mantel clocks and a barometerEst. £10.00 - £20.00 
A box of china including Burleigh, character jugs, BunnikinsEst. £20.00 - £30.00 
A box of collectable children's annuals including Star TrekEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany effect hall tableEst. £10.00 - £20.00 
A Minton plate and 3 items of WedgwoodEst. £10.00 - £15.00 
2 gilt framed farming and hunting printsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of glassware including vaseline, cranberry etcEst. £20.00 - £30.00 
5 boxed Corgi tramsEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of glass dishes etcEst. £10.00 - £15.00 
2 family Bibles and 2 Bible dictionaries, (distressed)Est. £20.00 - £30.00 
A box of Railway and aircraft magazinesEst. £5.00 - £10.00 

A box of 78rpm recordsEst. £5.00 - £10.00 
2 acoustic guitarsEst. £10.00 - £20.00 
2 silver plated candelabra, condiment set, jam dish etcEst. £15.00 - £20.00 
24 children's mugsEst. £20.00 - £30.00 
A Satsuma vase, Satsuma bucket a/f and a tea serviceEst. £10.00 - £20.00 
A Clarice Cliff 1953 Coronation 18 piece tea set (1 cup has small chip)Est. £20.00 - £40.00 
A mixed lot of brassware including huntsman on horseEst. £15.00 - £20.00 
A Venetian glass figure, blue carnival glass plate and vaseEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of glass bowls, vases etcEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of 45rpm records including Shadows, Abba etcEst. £15.00 - £20.00 
3 West German vasesEst. £15.00 - £20.00 
An Oriental brass pot, 2 others and a figure groupEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of cased cutleryEst. £10.00 - £20.00 
A pair of elephant bookends and carved tableEst. £15.00 - £20.00 
An early 20C collection of drawings, illustrations etc with correspondence from Miss M E Porter, BostonEst. £15.00 - £20.00 
A Victorian copper SamovarEst. £20.00 - £30.00 
A stoneware loving cup, a/fEst. £10.00 - £20.00 
2 pieces of art glassEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of cut glass wine glassesEst. £20.00 - £30.00 
A studio pottery vaseEst. £10.00 - £20.00 
3 boxed Corgi busesEst. £15.00 - £20.00 
A bunch of decorative keysEst. £15.00 - £20.00 



A mixed lot of vases etc including West GermanEst. £10.00 - £15.00 
A Child's rocking chairEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Japanese bamboo pattern tea wareEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of plates and dishes including Wedgwood, Shelley etcEst. £15.00 - £20.00 
A white and gold lined porcelain tea and dinner setEst. £15.00 - £20.00 
A bamboo magazine rack and pair of wall bracketsEst. £30.00 - £40.00 
6 pieces of Aynsley including lamp, owl pot, vase etcEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of hat wall pockets including BeswickEst. £30.00 - £40.00 
A 1960's metal tea set on trayEst. £10.00 - £20.00 
A Goblin 'Teasmade'Est. £10.00 - £20.00 
A piece of coral with glass fishEst. £10.00 - £20.00 
A 1950's glass dressing table set (9 Pieces)Est. £15.00 - £20.00 
A Staffordshire cottage, cottage cruet set, teapot and jugEst. £10.00 - £20.00 
A box of railway booksEst. £10.00 - £20.00 
3 tea setsEst. £10.00 - £20.00 
An oak firescreen with ship embroideryEst. £10.00 - £20.00 
A Japanese hand painted tourist ware dinner serviceEst. £25.00 - £30.00 
A Burslem teapot and stand, milk jug and blue overlaid coffee pot (small chip in teapot)Est. £15.00 - £20.00 
A claret jug, vase, Deco dish and glass trayEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of animal groups and bird figurinesEst. £15.00 - £20.00 
A box of Giles annualsEst. £15.00 - £20.00 
A Scottie dog doorstop and a cauldronEst. £30.00 - £40.00 
A set of 5 graduated copper jugsEst. £20.00 - £30.00 

A pair of early 20th Century vases with cattle scene depiction and 2 teapots including early SadlerEst. £25.00 - £30.00 
3 old Lincoln directories, 1946, 1961 and 1973Est. £15.00 - £20.00 
A modern standard lamp, wall lights, ceiling lights etcEst. £20.00 - £30.00 
A blue and white foot bath and jugEst. £20.00 - £30.00 
A cranberry glass vase, jug, scent bottle, Bohemian 'dump', perfume spray and Cloissonne vaseEst. £20.00 - £30.00 
A bear acrobat and wooden toysEst. £20.00 - £30.00 
A Quantity of cut glass dishes and bowls etcEst. £15.00 - £20.00 
2 glass cake stands, 3 glass bowls etcEst. £10.00 - £15.00 
A case fo 78rpm recordsEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of silver plate including cutlery, candlesticks etcEst. £15.00 - £20.00 
A box of miscellanea including binoculars, matchbox labels etcEst. £10.00 - £20.00 
A case of 78rpm records, 2 cases and a box of 45rpm recordsEst. £10.00 - £20.00 
A cased Singer sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
A box of old books and deedsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of records including Jim Reeves and 45'sEst. £10.00 - £15.00 
A box of copper and brass etcEst. £15.00 - £20.00 
2 boxes of linenEst. £15.00 - £20.00 
An electric lamp no shadeEst. £20.00 - £30.00 
6 items of silver plate including a sugar bowl and handled fruit dishEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of assorted green glassEst. £50.00 - £60.00 
2 mantel clocks.Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Winton part tea setEst. £10.00 - £20.00 



A Beswick Art Deco ashtray with Babycham Motif in turquoise and whiteEst. £10.00 - £20.00 
A Mount Everest flight CertificateEst. £10.00 - £20.00 
A collection of vintage marblesEst. £10.00 - £20.00 
3 metal 3 tier display standsEst. £20.00 - £30.00 
7 bottles of wine, champagne, brandy etcEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of drinking glassesEst. £20.00 - £30.00 
30 pieces of Royal Albert Old Country RosesEst. £40.00 - £60.00 
3 figurines being lady with geese, bird and girlEst. £10.00 - £20.00 
A canteen of cutleryEst. £15.00 - £20.00 
A brass hook, samovar tap and bell plateEst. £10.00 - £20.00 
A cranberry glass vase with silver rim and 4 cranberry glassesEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of blue glasswareEst. £15.00 - £20.00 
A watercolour of fishermanEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of books on vintage toysEst. £10.00 - £20.00 
2 ebony walking sticks - 1 with silver top hallmarked and 1 silver gilt hallmarked rubbedEst. £40.00 - £60.00 
A pair of table lamps with shadesEst. £10.00 - £20.00 
A Rosenthal lidded vaseEst. £10.00 - £20.00 
A set of resin chess piecesEst. £15.00 - £20.00 
3 tinplate clockwork boats by Schylling, 2 boxedEst. £20.00 - £30.00 
A Noritake tea and dinner setEst. £25.00 - £35.00 
A barometer, (glass a/f)Est. £30.00 - £40.00 
A tray of mixed china included green woodpecker, vases etcEst. £10.00 - £20.00 
A box of old locks, tools etcEst. £5.00 - £10.00 
A tray of mixed china included green woodpecker, vases etcEst. £10.00 - £20.00 

An old tool box and contentsEst. £10.00 - £20.00 
An old Bradbury sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of plates and pottery items including Royal WintonEst. £20.00 - £30.00 
An old travelling trunkEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of boxed and unboxed die cast and postcards etcEst. £10.00 - £15.00 
A box of sherry glassesEst. £10.00 - £20.00 
A vintage sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
A bevel edged mirrorEst. £5.00 - £10.00 
3 Samurai swords with red brocade scabbards on standEst. £20.00 - £30.00 
A plated tea set on trayEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of stamp collecting reference booksEst. £10.00 - £20.00 
4 sets of glasses including Babycham and cut glassEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany wig standEst. £15.00 - £20.00 
A Chubb cash boxEst. £15.00 - £20.00 
A girl egg timer, Deco style trinket box, ribbon dish and desk setEst. £15.00 - £20.00 
7 Chinese terracotta vases depicting dragons and a bowl, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A super swinger polaroid camera, 2 others and a telescopeEst. £10.00 - £20.00 
3 large Oriental figures all a/fEst. £10.00 - £20.00 
2 modern creamware pots and comportEst. £5.00 - £10.00 
A quantity of glass including coronation ware and Grace Darling glass boatEst. £20.00 - £30.00 
A Coca Cola mirrorEst. £10.00 - £15.00 
4 Aynsley teacups/saucers and one Carltonware teacup/saucerEst. £10.00 - £20.00 



A mixed lot of Elvis memorabilia, books, pictures etcEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of Murano glass animalsEst. £20.00 - £30.00 
19 blue and white willow pattern plates and dishesEst. £10.00 - £20.00 
A framed and glazed watercolour of a sailing shipEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of carved wood including folding tablesEst. £10.00 - £20.00 
A modern Grandfather clock (requires attention)Est. £80.00 - £120.00 
A box of door fittings etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of teawareEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of LP's and 78rpm records including Everly BrothersEst. £10.00 - £20.00 
A bag and box of toolsEst. £10.00 - £20.00 
An old trunkEst. £30.00 - £40.00 
A Limoges dinner setEst. £10.00 - £20.00 
A large quantity of loose stampsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of vases and Staffordshire spaniels a/fEst. £20.00 - £30.00 
4 part tea sets including Royal Albert 'Masquerade'Est. £20.00 - £30.00 
A wall clockEst. £10.00 - £15.00 
3 Fairey figuresEst. £15.00 - £20.00 
2 Sylvac bulb pots and a Sylvac vaseEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of blue and white porcelain reference booksEst. £15.00 - £20.00 
A grey top hat Est. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of glassware including decantersEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot including Denby, Poole and continental teawareEst. £15.00 - £20.00 
A Losolware biscuit barrel and a handpainted Paragon jampotEst. £10.00 - £15.00 
A Framed limited edition print, desert sceneEst. £10.00 - £15.00 

A mantel clock, brass scales and pewter lidded jugEst. £15.00 - £20.00 
A cutlery set and silver plated candlesticksEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of stoneware flagonsEst. £10.00 - £20.00 
A jewellery box, carved box and inlaid boxEst. £10.00 - £20.00 
2 Gladys Peto art noveau fashion printsEst. £15.00 - £20.00 
A pair of boxed Crown Staffordshire egg codlersEst. £20.00 - £30.00 
A figure of a boyEst. £10.00 - £20.00 
3 clocks - a mantel, carriage and alarmEst. £10.00 - £20.00 
3 volumes 'Half hours and Wandsworth illustrated'Est. £15.00 - £20.00 
3 Beatles LP recordsEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of glass and silver plate including claret jugsEst. £15.00 - £20.00 
3 pottery vasesEst. £10.00 - £20.00 
3 volumes 'Art of angling'Est. £15.00 - £20.00 
3 'Rainbow Sea' figures by Christian Riese Lassen with certificatesEst. £10.00 - £20.00 
A plate camera with accessories and an Agfa Isolette camera with flashEst. £10.00 - £20.00 
A small pine wall unit with mirrorEst. £15.00 - £20.00 
3 'Tomahawk Journey' items and 3 wolf related items all by Bradford Exchange with certificatesEst. £10.00 - £20.00 
10 Matchbox Models of Yesteryear Cod 3 Creaks of Camberley Police vans with certificates (LE 1000each)Est. £40.00 - £60.00 
A mixed lot of glassware including candlesticksEst. £10.00 - £20.00 
5 framed horse printsEst. £10.00 - £20.00 
A vintage soccer gameEst. £10.00 - £20.00 
A cased Jones sewing machineEst. £10.00 - £15.00 
2 vintage radiosEst. £10.00 - £20.00 



3 boxes of videos and DVd'sEst. £10.00 - £20.00 
A box of old books including Chums, Girls Annual etcEst. £10.00 - £15.00 
2 vintage boxed dolls, 1 a/fEst. £15.00 - £20.00 
A box of china including Royal Albert, some a/fEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of gold decorated red and blue glassEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of Liliput Lane cottages
A box of watch partsEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of teapots etc including 'Everhot'Est. £15.00 - £20.00 
A crystal ball on stand and a Buddha copper incense burnerEst. £15.00 - £20.00 
A family bibleEst. £10.00 - £20.00 
A silver plate tea pot with burnerEst. £15.00 - £20.00 
A bronze figure of boy in 'Dugout' boatEst. £80.00 - £120.00 
An oriental table lamp and figureEst. £15.00 - £20.00 
A large copper indian tray and quantity of brassware etcEst. £10.00 - £20.00 
A framed racecourse sceneEst. £10.00 - £20.00 
3 bowls including Copeland and a Wedgwood trioEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of glassware including cheese dome and cruet setEst. £15.00 - £20.00 
A copper hunting hornEst. £10.00 - £20.00 
2 NAO lamp basesEst. £20.00 - £30.00 
72 pieces of Royal Albert Old Country roses, 1 teapot lid a/fEst. £40.00 - £60.00 
A table lamp surmounted horse and with hunting print shadeEst. £30.00 - £40.00 
A cased set of scales by Baird & TaylockEst. £15.00 - £20.00 
A 3 piece silver plate tea set, silver plate basket and jugEst. £15.00 - £20.00 

A chess board on the style of an old book with chess piecesEst. £10.00 - £20.00 
A pair or ornate Cherub serversEst. £5.00 - £10.00 
3 large glass paperweigthsEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of boxed diecast Corgi, Mobil and Esso tanker and transporterEst. £15.00 - £25.00 
3 glass paperweightsEst. £15.00 - £20.00 
7 miniature Paragon loving cups depicting palacesEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of perfume bottlesEst. £10.00 - £20.00 
12 pieces of Royal Albert 'Crocus' Pattern and 2 Old Country Roses triosEst. £20.00 - £30.00 
A German POW ship in bottle and a lightning aircraft under glassEst. £10.00 - £20.00 
A large collection of John Wayne DVD's, pictures and magazinesEst. £20.00 - £30.00 
A NAO 'Ballet' figurineEst. £10.00 - £20.00 
A Lladro figurine of a lady with dogEst. £15.00 - £20.00 
A Lladro figurine of girl with lamb, retired 1993Est. £20.00 - £30.00 
A Lladro lady in evening dress figuring a/f on right handEst. £15.00 - £20.00 
2 Lladro figurines, seated lady and lady with rabbitEst. £20.00 - £30.00 
2 NAO figurines, boy with flute a/f and girl doing laundryEst. £15.00 - £20.00 
A 1950's dollEst. £20.00 - £30.00 
A NAO girl with rabbit and a NAO stork groupEst. £15.00 - £20.00 
A NAO balerina and a NAO clownEst. £15.00 - £20.00 
A NAO dove and a NAO swanEst. £20.00 - £30.00 
4 glass paperweights and a vaseEst. £10.00 - £20.00 
3 NAO ducksEst. £15.00 - £20.00 
A Royal Doulton snowmanEst. £15.00 - £20.00 



A Beswick poodle on cushionEst. £10.00 - £20.00 
2 NAO ducks and a Beswick foalEst. £10.00 - £20.00 
A Spode figurine, EleanoraEst. £10.00 - £20.00 
A Parian figure of ChristEst. £50.00 - £60.00 
A copy of Gaudi dragon in the Park Guell,  BarcelonaEst. £20.00 - £30.00 
A signed studio pottery highland bullEst. £10.00 - £15.00 
6 items of crested china including GossEst. £10.00 - £20.00 
A collection of hat pins in standEst. £8.00 - £10.00 
7 paperweights including Caithness FestivalEst. £10.00 - £20.00 
A Sylvac beetroot pot, Doulton Pekinese, Wade pin tray and pin cushion dollEst. £10.00 - £20.00 
A box of old postcardsEst. £10.00 - £20.00 
A box of old postcards including LincolnEst. £10.00 - £20.00 
A large quantity of collector's pocket watchesEst. £30.00 - £40.00 
A box of costume jewelleryEst. £15.00 - £20.00 
2 spirit levels and a quantity of rulersEst. £10.00 - £20.00 
A tracker Sat NavEst. £15.00 - £20.00 
A large collection of cigar labelsEst. £15.00 - £20.00 
A large quantity of necklaces, bracelets, earrings etcEst. £25.00 - £30.00 
A Ross of London compassEst. £10.00 - £20.00 
A silver Sherry labelEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian silver brooch, Norse enamel brooch, small thimble and 22ct gold wedding band (2gms)Est. £20.00 - £30.00 
An Ergo boxed silver and marcasite ladies mechanical wrist watchEst. £20.00 - £30.00 
A Buren 'Grand Prix' wrist watch, workingEst. £30.00 - £40.00 
An Arts and crafts brooch mounted with natural stonesEst. £20.00 - £30.00 

A HM silver cherub pill box and silver lidded glass potEst. £20.00 - £30.00 
A pair of HM silver silver candlesticksEst. £10.00 - £20.00 
A silver opal pendant, a ring, a cat brooch and a charm braceletEst. £10.00 - £15.00 
A 3 piece silver cameo set and a bracelet set semi precious stonesEst. £10.00 - £15.00 
4 silver lockets and 3 assorted dress ringsEst. £10.00 - £15.00 
A gold necklace and broochEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of silver including rings and charm braceletEst. £20.00 - £30.00 
4 silver napkin ringsEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot including costume jewellery and watchesEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot including 2 silver salt spoonsEst. £10.00 - £20.00 
A 9ct gold pendant and pair of 9ct gold earringsEst. £15.00 - £20.00 
4 wristwatchesEst. £10.00 - £20.00 
Spares and repairs pocket watches including silver caseEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of silver including coins and braceletEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot including scales, stirrups etcEst. £10.00 - £20.00 
A replica of a scrimshaw whale tooth inscribed 'Capt. Daniel Jordan, Green Art, 1862-70'Est. £10.00 - £15.00 
A quantity of pocket watchesEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including silver pocket watch, plated knife rests etcEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of Robinson's golly figures, a/fEst. £10.00 - £15.00 
Approximately 18 biker skull ringsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including corkscrews, miniature dominoes etcEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of china thimbles etcEst. £10.00 - £15.00 



A quantity of clock keys and clockwork toy keysEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of car badges and 2 Jaguar car mascotsEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of mainly football related trophies and fobsEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot including boxed Corgi tyres, miniature beer bottles, weights etcEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of costume jewellery and watchesEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of lighters including WWII 'Eritrea' lighter and old matchbooksEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of watch strapsEst. £15.00 - £20.00 
6 Bartholomew mapsEst. £10.00 - £15.00 
A bronze trinket box by the Luton Alliance FoundryEst. £10.00 - £20.00 
A wind out table handleEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of mainly M & S jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
A box of mixed costume jewelleryEst. £15.00 - £20.00 
A scrap lot of gold rings and silver itemsEst. £40.00 - £50.00 
A box of costume jewellery including small 9ct gold pendantEst. £25.00 - £30.00 
A quantity of costume jewelleryEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of jewellery, watches etcEst. £20.00 - £30.00 
A pair of silver backed brushes and an EPNS mirror depicting Sir Joshua Reynolds 'The Cherub'Est. £20.00 - £30.00 
A boxed Rollieflex camera in leather caseEst. £280.00 - £320.00 
A quantity of Queen Mary related ephemera including perpetual calendar, wine list etcEst. £50.00 - £60.00 
A mixed lot including knife rests, articulated fish, figure etcEst. £20.00 - £30.00 
A tin plate train and trackEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of wristwatchesEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of bus tokens etcEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of coinsEst. £10.00 - £15.00 
A box of mixed coinsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of British and foreign coinsEst. £15.00 - £20.00 
A box of mixed coinsEst. £20.00 - £30.00 
A tin of British and Foreign coins including setsEst. £15.00 - £20.00 
A large tin of mostly Foreign coinsEst. £10.00 - £15.00 
A tin of British coins, mostly copperEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of British coinsEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of British coinsEst. £15.00 - £20.00 
2 boxes of costume jewelleryEst. £20.00 - £0.00 
5 items of silver plate all relating to P & OEst. £15.00 - £20.00 
A jewellery box and costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of original Mamod sparesEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of Britsh coins, sleeves of coins and auction cataloguesEst. £15.00 - £20.00 
5 Coalport figurinesEst. £15.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine 'Adrienne'Est. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine 'Flower of Love'Est. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine 'isabel'Est. £20.00 - £30.00 
An old swordEst. £20.00 - £30.00 
An Elvis wristwatch, A postcard with signature on back etcEst. £20.00 - £30.00 
A miniature copper kettle, candlesticks, photo frames etcEst. £10.00 - £20.00 
4 horn beakers, a/fEst. £15.00 - £20.00 
A box of costume jewellery and WW2 medalEst. £20.00 - £30.00 
An album of postcards including panel cardsEst. £35.00 - £40.00 



A Will's cigarette card album including military setsEst. £10.00 - £15.00 
2 albums of postcardsEst. £35.00 - £45.00 
An album of modern postcardsEst. £10.00 - £20.00 
3 albums of first day coversEst. £20.00 - £30.00 
A large quantity of car & commercial sales brochuresEst. £30.00 - £40.00 
An Ercol single door bookcaseEst. £10.00 - £20.00 
A Celestron telescope on tripodEst. £30.00 - £40.00 
A brass fenderEst. £15.00 - £20.00 
A circular dining tableEst. £20.00 - £30.00 
An Indian 'Beneer's' brass top tableEst. £10.00 - £20.00 
A fur stoleEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany occasional tableEst. £10.00 - £20.00 
A framed map of Herefordshire, 1831, glass a/fEst. £10.00 - £20.00 
An Elvis mirrorEst. £10.00 - £15.00 
3 oil on canvas woodland scenes, F M Farey, early 20CEst. £15.00 - £20.00 
An oil on board country sceneEst. £5.00 - £10.00 
A framed seaside village watercolourEst. £10.00 - £15.00 
An oil on board of 2 thatched cottagesEst. £10.00 - £15.00 
A framed and glazed print of Lincoln Cathedral and framed and grazed tea party printEst. £10.00 - £15.00 
A watercolour, country sceneEst. £10.00 - £20.00 
A framed print 'Clumber Park' 152 of 500Est. £10.00 - £15.00 
An oak framed print entitled 'His First Shot'Est. £20.00 - £30.00 
4 framed prints signed Dennis HandersEst. £10.00 - £20.00 
2 framed military cartoons signed A Carson 1976Est. £20.00 - £30.00 

3 gilt framed nostalgic printsEst. £10.00 - £20.00 
A print of Goathland village scene by Alan InghamEst. £10.00 - £15.00 
A gilt framed oil on canvas 'Flower Market' signed I M BEst. £15.00 - £20.00 
An oak side table on castersEst. £15.00 - £20.00 
A nest of 3 tables with leather insert and glass topsEst. £10.00 - £20.00 
An oval table on tapered legsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of silver plate including candelabra etcEst. £20.00 - £30.00 
A drawer base coffee table and matching side tablesEst. £30.00 - £40.00 
A carved wood circular table with ivoryEst. £30.00 - £40.00 
2 footstoolsEst. £10.00 - £20.00 
5 Ercol style kitchen chairsEst. £20.00 - £30.00 
A large circular teak dining tableEst. £20.00 - £30.00 
A Parker Knoll wing armchair, a/fEst. £10.00 - £15.00 
A 2 seat beige leather sofaEst. £50.00 - £60.00 
A wood framed 2 seat sofaEst. £20.00 - £30.00 
A good quality 3 piece suiteEst. £40.00 - £60.00 
A 3 piece leather suiteEst. £60.00 - £80.00 
A pair of wing armchairsEst. £20.00 - £30.00 
A 2 seat wing settee and arm chairEst. £20.00 - £30.00 
A brown armchairEst. £10.00 - £15.00 
A brown leather sofa and chairEst. £40.00 - £60.00 
A chimineaEst. £35.00 - £45.00 
A standard lamp baseEst. £10.00 - £15.00 
A pine drawer base wardrobeEst. £60.00 - £80.00 
A pair of pine bedside chestsEst. £20.00 - £30.00 



A large pine chest of 4 over 8 drawersEst. £80.00 - £120.00 
A carved Oriental style standard lamp with shadeEst. £15.00 - £20.00 
3 old leather suitcasesEst. £10.00 - £15.00 
A pine dining table and 6 chairsEst. £80.00 - £120.00 
A Viner's 58 piece canteen of cutleryEst. £20.00 - £30.00 
A pine dresserEst. £60.00 - £80.00 
A quantity of cut glassEst. £15.00 - £20.00 
A pine drawer base display cabinetEst. £60.00 - £80.00 
A large quantity of ceramic advertising wareEst. £15.00 - £20.00 
A set of 5 kitchen chairsEst. £10.00 - £20.00 
A large old pine cupboardEst. £40.00 - £60.00 
A large old pine cupboardEst. £40.00 - £60.00 
3 wooden signsEst. £10.00 - £15.00 
A washed Chinese rugEst. £15.00 - £20.00 
A large Chinese carpetEst. £20.00 - £30.00 
A 1930's child's armchairEst. £10.00 - £15.00 
A large 9 piece oak living room unitEst. £40.00 - £60.00 
A mixed lot of die cast models, approx.60, Matchbox, Days Gone, Age of Steam, boxed sets etcEst. £60.00 - £80.00 
Kitchen scales and weightsEst. £10.00 - £15.00 
A china cabinetEst. £10.00 - £15.00 
A nest of 3 oak tablesEst. £10.00 - £20.00 
A 4 drawer chestEst. £20.00 - £30.00 
4 glass model display cases, a/fEst. £15.00 - £20.00 
A bookcaseEst. £15.00 - £20.00 
A sideboardEst. £50.00 - £60.00 

A mixed lot of cutlery including fish serversEst. £10.00 - £20.00 
An oak display cabinetEst. £20.00 - £30.00 
2 Raphael prints and one otherEst. £10.00 - £20.00 
A tiled top table with pheasant sceneEst. £10.00 - £15.00 
A painted settleEst. £20.00 - £30.00 
A singer treadle sewing machineEst. £20.00 - £30.00 
An oak barometer and a box and contentsEst. £20.00 - £30.00 
An oriental camper wood chest a/fEst. £30.00 - £40.00 
An oak barleytwist gate leg tableEst. £15.00 - £20.00 
A Bush model BG8107 radiogramme with Garrard 6.200C record playerEst. £20.00 - £30.00 
A pair of brassed standard lampsEst. £10.00 - £20.00 
A 1950's radiogramme/ record playerEst. £20.00 - £30.00 
12 mini clocks in rackEst. £10.00 - £20.00 
12 Japanese vasesEst. £10.00 - £15.00 
An oak carved chestEst. £20.00 - £30.00 
An inlaid washstand with marble topEst. £20.00 - £30.00 
An old elbow chairEst. £15.00 - £20.00 
An antique octagonal tableEst. £20.00 - £30.00 
An oak refectory table and 4 ladder back chairsEst. £40.00 - £60.00 
A triple brass snooker table lightEst. £40.00 - £60.00 
A Maori cane and a shooting stickEst. £15.00 - £20.00 
An uplighter standard lamp with Tiffany style shadeEst. £20.00 - £30.00 
A torchereEst. £10.00 - £15.00 
A sewing tableEst. £20.00 - £30.00 
3 boxed 'American' model carsEst. £15.00 - £20.00 



A wicker side table with drawerEst. £10.00 - £15.00 
A 2 over 3 chest of drawersEst. £15.00 - £20.00 
A large shop counter / kitchen islandEst. £20.00 - £30.00 
A stereo cabinetEst. £20.00 - £30.00 
The 'Acle' fishing rod and a split cane rod 'Elsticane, The Medway'Est. £10.00 - £20.00 
A Bravia flat screen TVEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany effect corner cabinetEst. £15.00 - £20.00 
A large wooden filing cupboardEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany effect display cabinetEst. £20.00 - £30.00 
6 diecast motorbikesEst. £10.00 - £15.00 
A hall tableEst. £15.00 - £20.00 
A pair of cricket boots with studs, shoe trees etcEst. £10.00 - £15.00 
A box of miscellaneous plated wareEst. £20.00 - £30.00 
A wooden standard lampEst. £10.00 - £15.00 
A what notEst. £10.00 - £15.00 
A musical sewing tableEst. £10.00 - £15.00 
A good quality oak coffee tableEst. £15.00 - £20.00 
An Edwardian arm chairEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of household goods including black and white bin etcEst. £10.00 - £15.00 
Glass topped tablesEst. £10.00 - £15.00 
A leather topped desk and CD rackEst. £20.00 - £30.00 
A pine kitchen table and 4 chairsEst. £25.00 - £35.00 
A Tunisian rug and 1 otherEst. £10.00 - £15.00 
2 RAF signature printsEst. £10.00 - £15.00 
A large glazed wall unitEst. £20.00 - £30.00 

A 48 piece glass setEst. £15.00 - £20.00 
A set of 9 limited edition modern Italian plaquesEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany effect corner cabinetEst. £15.00 - £20.00 
An old pot cupboardEst. £20.00 - £30.00 
A telephone tableEst. £10.00 - £15.00 
A circular pub tableEst. £35.00 - £45.00 
4 coin collector's boxesEst. £10.00 - £15.00 
A pine tool boxEst. £20.00 - £30.00 
A pine tool boxEst. £20.00 - £30.00 
A teak dining tableEst. £10.00 - £20.00 
An American rocking chairEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of cake standsEst. £10.00 - £15.00 
A tea trolleyEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of silver plated cutlery and snuff box etcEst. £10.00 - £15.00 
A box of ring and necklace boxesEst. £10.00 - £15.00 
4 John Harland signed limited edition printsEst. £15.00 - £20.00 
A pair of beech rocking chairsEst. £20.00 - £30.00 
A box of camera's etcEst. £10.00 - £20.00 
A sewing table with sewing machineEst. £20.00 - £30.00 
A cased roulette gameEst. £10.00 - £15.00 
A satin walnut dressing tableEst. £20.00 - £30.00 
A wooden box, tin trunk and old suitcaseEst. £20.00 - £30.00 
6 boxed die cast modelsEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of antique reference booksEst. £20.00 - £30.00 
A Priory style oak dresserEst. £10.00 - £15.00 
A small pine corner cupboardEst. £10.00 - £20.00 



A carved 2 drawer side tableEst. £20.00 - £30.00 
A nest of 3 glass topped tables with walnut topsEst. £15.00 - £20.00 
A pine sideboardEst. £20.00 - £30.00 
A flat screen TV and DVD playerEst. £20.00 - £30.00 
3 boxes of 35mm slides (aircraft, trains etc) & 4 photo albumsEst. £10.00 - £15.00 
2 Director's chairsEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of boxed diecast cars, mainly Burago
A quantity of pin dishes including WedgwoodEst. £10.00 - £15.00 
A teak bookcaseEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of die cast models.Est. £10.00 - £15.00 
A modern mahogany bureauEst. £20.00 - £30.00 
A red patterned rugEst. £10.00 - £20.00 
An Ercol hanging plate rackEst. £20.00 - £30.00 
An oval mirrorEst. £5.00 - £10.00 
A panel of leaded glass, 1 pane a/fEst. £10.00 - £15.00 
3 kitchen chairsEst. £10.00 - £15.00 
A red patterned rugEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of darkroom equipment including enlargerEst. £15.00 - £20.00 
An oil fox hunting scene by SanchezEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of old picturesEst. £10.00 - £15.00 
A framed collage of white metal Eastern ornamentsEst. £10.00 - £20.00 
2 gilt framed mirrorsEst. £10.00 - £20.00 
2 oak framed nostalgic printsEst. £10.00 - £15.00 
A carpet runnerEst. £10.00 - £15.00 
A circular tableEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot including Beswick, Wedgwood, Aynsley etcEst. £10.00 - £15.00 
An old spinning wheel, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany table and 4 chairsEst. £20.00 - £30.00 
An 1842 Bible (distressed)Est. £15.00 - £20.00 
A nest of 3 leather topped tables with glass topsEst. £30.00 - £40.00 
An oak drop leaf tableEst. £20.00 - £30.00 
A wind up freestanding gramaphoneEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany dining table and 6 chairsEst. £30.00 - £40.00 
A religious print, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A folding deskEst. £10.00 - £20.00 
A modern record playerEst. £20.00 - £30.00 
A fold out card tableEst. £10.00 - £15.00 
2 horse racing printsEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany framed mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A large oak drop leaf tableEst. £20.00 - £30.00 
A Nintendo Wii games consoleEst. £10.00 - £20.00 
A Royal dux cat and 3 other figuresEst. £10.00 - £15.00 
A watercolour of aircraft, Mike Delaney,'85Est. £10.00 - £20.00 
An oak dining tableEst. £20.00 - £30.00 
A rocking chair and stoolEst. £45.00 - £55.00 
A Victorian oil on canvas, lake scene, a/fEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of vintage tins uncluding cigaretteEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of copper and brass including kettlesEst. £15.00 - £20.00 
An Edwardian nursing chairEst. £30.00 - £40.00 
An American rocking chairEst. £30.00 - £40.00 



END OF DAY 1
A pair of brass candlesticks made from sword hilts (26cm)Est. £50.00 - £60.00 
A spelter figure of a tamborine lady on onyx base (32cm)Est. £30.00 - £40.00 
A brass temple bell in carved wood stand (35cm x 21cm)Est. £20.00 - £30.00 
A Victorian majolica style elephant planter, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A pair of marble 'Dogs of Foo' (some chips)Est. £30.00 - £40.00 
A brass 4 faced Buddha head (12cm)Est. £25.00 - £30.00 
10 small Chinese blue and white bowlsEst. £30.00 - £40.00 
6 Edwardian stick pinsEst. £15.00 - £20.00 
A Sterling silver bangleEst. £10.00 - £20.00 
A Butler and Wilson jewelled dog (15cm)Est. £20.00 - £30.00 
A pearl pendant on 9ct gold chain and matching earringsEst. £20.00 - £30.00 
A carved jade toggle and a claw pendantEst. £10.00 - £20.00 
3 silver bangles (40gms)Est. £20.00 - £30.00 
2 silver bracelets (50gms)Est. £20.00 - £30.00 
A Silver locket, silver key and silver cross all on silver chainsEst. £30.00 - £40.00 
4 silver brooches and a silver ingot (45gms)Est. £20.00 - £30.00 
4 silver ringsEst. £20.00 - £30.00 
A silver pendant, lockets, thimble and cuff links (40gms)Est. £20.00 - £30.00 
A silver locket and 5 brooches including cameo and nameEst. £20.00 - £30.00 
4 silver bangles, 70gmsEst. £40.00 - £60.00 
6 silver lockets on silver chains, 78gmsEst. £40.00 - £60.00 
4 silver gate bracelets (60gms)Est. £40.00 - £60.00 

4 silver lockets on silver chainsEst. £40.00 - £60.00 
A silver ingot and a silver cross on silver chain (80 gms)Est. £20.00 - £30.00 
A silver vesta caseEst. £20.00 - £30.00 
A 14ct gold ring set green stoneEst. £25.00 - £30.00 
A 10ct gold ring set 6 blue stonesEst. £25.00 - £30.00 
2 silver ringsEst. £15.00 - £20.00 
A silver and enamel Viking ship broochEst. £15.00 - £20.00 
2 rings and 2 other items of jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
A white gold diamond solitaire ring (20 pts)Est. £35.00 - £45.00 
A 9ct yellow gold ring set 5 garnetsEst. £20.00 - £30.00 
A 9ct white gold floral cluster ringEst. £35.00 - £45.00 
A 9ct yellow gold amethyst and diamond set ringEst. £30.00 - £40.00 
A white and yellow gold 4 swirl diamond ringEst. £30.00 - £40.00 
A white gold 3 bar diamond ringEst. £20.00 - £30.00 
A yellow gold amethyst and diamond ringEst. £25.00 - £30.00 
A yellow gold diamond solitaire ring (10 pts)Est. £25.00 - £30.00 
An 18ct 3 stone diamond hearts ringEst. £35.00 - £45.00 
A gold and diamond eternity ring,  gold wedding ring and a gold broochEst. £100.00 - £120.00 
A 9ct gold necklace and earrings set peridotEst. £180.00 - £220.00 
A 9ct gold ring set amethystEst. £80.00 - £120.00 
A 9ct gold ring set amethystEst. £80.00 - £120.00 
A 9ct gold ring set jet stoneEst. £80.00 - £120.00 
A 9ct gold ring set sapphires and diamondsEst. £80.00 - £120.00 
A 9ct gold ring set green central stoneEst. £80.00 - £120.00 
A 9ct gold ring set sapphires and small central diamondEst. £80.00 - £120.00 



A 9ct gold ring set central heart stoneEst. £80.00 - £120.00 
A 9ct gold ring set jet and clear stonesEst. £80.00 - £120.00 
A 9ct gold ring set sapphiresEst. £80.00 - £120.00 
A yellow gold floral ringEst. £15.00 - £20.00 
A garnet and diamond heart shaped 9ct gold ringEst. £35.00 - £45.00 
A 9ct gold pendant on chain with sapphire insetEst. £30.00 - £40.00 
A 9ct white and yellow gold swirl diamond ringEst. £35.00 - £45.00 
A 9ct yellow gold and diamond snake ringEst. £35.00 - £30.00 
A 9ct gold sapphire Claddagh ringEst. £20.00 - £30.00 
An 18ct gold ring set sapphires and diamonds (HM Chester)Est. £70.00 - £90.00 
An 18ct gold ring set seed pearls and aquamarineEst. £60.00 - £80.00 
4 gold rings including 18ct and 22ctEst. £80.00 - £120.00 
4 9ct gold rings and one otherEst. £35.00 - £45.00 
A 9ct yellow gold ring set sapphire and diamondsEst. £35.00 - £45.00 
A double seal in the shape of a handEst. £25.00 - £30.00 
A silver pocket watch case, a pendant and a coin pendantEst. £10.00 - £20.00 
A cold painted lead tortoise pin cushionEst. £15.00 - £20.00 
6 silver watch fobs, a silver cyclist medal and a compassEst. £30.00 - £40.00 
A silver pocket watch, a/f, A cigarette case and a 1900 crownEst. £45.00 - £55.00 
2 silver watch Alberts, (103 gms)Est. £60.00 - £80.00 
An ornate pocket watchEst. £20.00 - £30.00 
2 silver pocket watches (one a/f)Est. £40.00 - £60.00 
A Columbia record cleaner and an HMV record cleanerEst. £20.00 - £30.00 
A HM silver inkwell marked Finnigan's Manchester Est. £30.00 - £40.00 

A HM silver trinket boxEst. £30.00 - £40.00 
A silver cigarette box and 2 pairs of silver saltsEst. £25.00 - £30.00 
An Indian silver box in the shape of a sitar (possibly a drug box)Est. £75.00 - £85.00 
A cold painted bronze antelopeEst. £100.00 - £120.00 
A cold painted bronze lionEst. £100.00 - £120.00 
A melon shaped tea caddy with keyEst. £140.00 - £160.00 
A Scrimshaw walrus tusk carved with a whale and dated 1790Est. £40.00 - £60.00 
An ivory boxEst. £50.00 - £60.00 
An ivory boxEst. £50.00 - £60.00 
A Charles 1 hammered gold crown, first bust with inner circle, fine conditionEst. £250.00 - £300.00 
2 late 18th century Dutch Ceylon Stuiver coins and a Stuiver Bonk barEst. £80.00 - £120.00 
A 9ct gold ring set jet stonesEst. £80.00 - £120.00 
A 9ct gold ring set 3 deep sapphiresEst. £80.00 - £120.00 
A 9ct gold ring set topaz and small diamondEst. £80.00 - £120.00 
A 9ct gold Eternity ringEst. £20.00 - £30.00 
A 9ct gold sapphire and diamond ringEst. £40.00 - £60.00 
A 9ct gold and diamond ringEst. £60.00 - £80.00 
A 9ct gold sapphire and diamond ringEst. £60.00 - £80.00 
A HM silver letter tray (750gms)Est. £180.00 - £220.00 
A pair of silver photo framesEst. £100.00 - £120.00 
A pair of silver photo framesEst. £100.00 - £120.00 
2 Lladro and 2 NAO figurinesEst. £20.00 - £30.00 
A pair of cold painted bronze 'Blackamoor candlesticks'Est. £180.00 - £220.00 
A red glazed Oriental vase, a/fEst. £20.00 - £30.00 



A Staffordshire 'Uncle Tom' figureEst. £60.00 - £80.00 
3 Royal Doulton character jugsEst. £20.00 - £30.00 
A Clarice Cliff honey pot a/f (repair to wing and chip under glaze)Est. £25.00 - £30.00 
A Royal Doulton collector's club D7171 balloon man/balloon woman teapotEst. £50.00 - £60.00 
4 Clarice Cliff for Wedgwood sugar sifters including Delicia Citrus and Blue FirsEst. £60.00 - £80.00 
A silver plate golf themed magnifying glassEst. £30.00 - £40.00 
A presentation gavel with HM silver inscription to Gladys Thornton, Mayor of 53rd StreetEst. £15.00 - £20.00 
A cased Chromonica by HohnerEst. £40.00 - £60.00 
A metal box with old Oriental pottery topEst. £20.00 - £30.00 
6 silver spoons (90gms)Est. £20.00 - £30.00 
A Georgian silver spoon and a silver thimbleEst. £20.00 - £30.00 
An 1835 silver teaspoon and a Venetian silver tablespoon (72gms)Est. £20.00 - £30.00 
A cased set of 6 silver teaspoonsEst. £25.00 - £30.00 
A cased set of 6 silver cake forks and a silver handled cake sliceEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of costume jewellery, brooches, necklaces etcEst. £30.00 - £40.00 
A pair of gold cuff links, a stick pin, silver baby spoon and pusher and silver spoonEst. £25.00 - £30.00 
A 9ct gold ring and a gold plated silver ringEst. £15.00 - £20.00 
4 1890's silver and mother of pearl penknivesEst. £40.00 - £60.00 
2 early 19th Century silver and mother of pearl penknivesEst. £30.00 - £40.00 
3 early 20th Century penknives - 1 silver and 2 silver and mother of pearlEst. £30.00 - £40.00 
3 pocket watches including Smiths & Marvin G.ST.P 258419Est. £40.00 - £60.00 

An 18ct white gold ring with Princess cut white diamond 0.15 cts with valuation certificateEst. £120.00 - £150.00 
2 silver pocket watches and a gold plated watchEst. £25.00 - £30.00 
A 9 carat gold elephant pendantEst. £20.00 - £30.00 
3 diamond gypsy ring 1/2 caratEst. £150.00 - £180.00 
A silver plated comb holderEst. £15.00 - £20.00 
A 9ct gold sapphire and diamond ringEst. £60.00 - £80.00 
A 9ct gold ruby and opal ringEst. £50.00 - £70.00 
A 9ct gold amethyst ringEst. £50.00 - £70.00 
A Victorian brooch and a dragonfly broochEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of silver items and a 9ct gold ring (HM rubbed)Est. £30.00 - £40.00 
2 Victorian gold broochesEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian yellow metal brooch and a fish pendantEst. £20.00 - £30.00 
A silver brooch set turquoise marked LMBEst. £20.00 - £30.00 
An autograph book with Stanley Matthews, Brian Robson and 10 othersEst. £120.00 - £150.00 
A 9 carat gold playboy ringEst. £100.00 - £120.00 
An 1892 18ct Gold diamond ruby ringEst. £140.00 - £180.00 
A HM silver cigarette case, vesta case, sovereign case and silver compactEst. £35.00 - £45.00 
A silver and silver plate crumb trayEst. £20.00 - £30.00 
A jewellery box with contentsEst. £20.00 - £30.00 
A jewellery box with contentsEst. £20.00 - £30.00 
A box of costume jewellery and lace (black)Est. £20.00 - £30.00 
A carved soapstone figure and 2 fansEst. £20.00 - £30.00 
A signed Freemasonry BibleEst. £20.00 - £30.00 
Churchill 'The Man of the Century' edited Neil Ferrier signed Winston ChurchillEst. £100.00 - £150.00 



Margaret Thatcher 'The Path to Power' signed Margaret ThatcherEst. £40.00 - £50.00 
Mohammed Ali 'The Glory Years' signed Mohammed Ali (corners scuffed)Est. £70.00 - £80.00 
A bronze buddha and elephant GodEst. £45.00 - £55.00 
A dog pen trayEst. £25.00 - £30.00 
A monkey 'the thinker' cigarette lighterEst. £30.00 - £40.00 
A 'Radiolette stove' inkwellEst. £30.00 - £40.00 
A carved ivory elephant netsuke a/f and an ivory storkEst. £30.00 - £40.00 
A WW1 Fair-Burn Sykes Wilkinson Sword MK1 fighting knive in leather sheathEst. £300.00 - £400.00 
A silver flask, silver topped atomiser and silver rimmed pipe a/fEst. £20.00 - £30.00 
5 items of ivory, some a/fEst. £50.00 - £60.00 
4 silver topped vanity case bottles and 2 silver topped scent bottles, some a/fEst. £20.00 - £30.00 
A brass 'lion skin' trayEst. £15.00 - £20.00 
2 pairs of silver candlesticksEst. £20.00 - £30.00 
A Tunbridgeware jewellery boxEst. £40.00 - £60.00 
A jewellery box with jewellery and watchesEst. £10.00 - £20.00 
2 WW1 Lincoln City crested battleshipsEst. £40.00 - £60.00 
4 WW1 Lincoln City crested tanks,Est. £60.00 - £80.00 
A WW1 Lincoln City 'Remember The Lusitania' crested shipEst. £100.00 - £120.00 
4 WW1 Lincoln city crested items including aircraft, airship etcEst. £60.00 - £80.00 
A WW1 Lincoln City crested motorcyclist and soldierEst. £40.00 - £60.00 
4 Victorian cut glass bottlesEst. £20.00 - £30.00 
A boxed Hohner Echo harmonicaEst. £15.00 - £20.00 

A box of coins including some pre 1947 GB silverEst. £10.00 - £20.00 
A Lladro 'Spring Breeze' figurineEst. £40.00 - £60.00 
A Nao figure of lady with flowersEst. £30.00 - £40.00 
A Marco Giner figurineEst. £10.00 - £20.00 
An Art Deco style dancer holding a maskEst. £30.00 - £40.00 
A Lladro figurine 'A good book' retired 1985Est. £100.00 - £120.00 
A Chinese lidded bowlEst. £30.00 - £40.00 
A 'Skull' cast iron mechanical money boxEst. £30.00 - £40.00 
A bronze figure of a lamp boy on marble baseEst. £60.00 - £80.00 
A large Doulton Burslem gilded blue and white jardiniereEst. £50.00 - £60.00 
A Winston Churchill 'Camara De Libos' postcard, Madeira 1950 signed Winston ChurchillEst. £250.00 - £300.00 
A signed George Harrison Eskimo Foods postcardEst. £150.00 - £200.00 
3 x 1oz New Zealand silver dollars and a 1oz silver Brittania £2Est. £40.00 - £60.00 
A Roman republic coin, Circa 678bcEst. £25.00 - £30.00 
A Crimea medal (Medaille de Crimee), 1854Est. £20.00 - £30.00 
A Queen Anne Douay Token, 1710 by J Croker, Laureate but left, hair tied with pearlsEst. £20.00 - £30.00 
5 Oriental coinsEst. £20.00 - £30.00 
A large Souvenier penny 'New York Lucky Penny' 70mm diameterEst. £20.00 - £30.00 
A proof set of Barbados coins including silverEst. £20.00 - £30.00 
United States Liberty coins 1986 proof set and WW2 50th anniversary coin setEst. £20.00 - £30.00 
8 United states proof coin sets various dates 1969-1981Est. £30.00 - £40.00 
12 Silver US dollars and commemorative examplesEst. £80.00 - £120.00 
4 albums of of USA coins and an Eisenhower proof dollarEst. £25.00 - £35.00 



A collection of mixed USA coins including silverEst. £30.00 - £40.00 
24 US silver dollars, 1986-2007 + extra 1990 and 2002Est. £180.00 - £220.00 
3 sheets of miscellaneous US coins and reprint Fenian BondsEst. £10.00 - £20.00 
3 folders of UK and foreign coinsEst. £20.00 - £30.00 
A box of mixed UK and foreign coins including 71 gms pre 1947 silver, 3 x £5 coins etcEst. £20.00 - £30.00 
8 albums of GB coin collections, farthing, pennies, half penniesEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of foreign coinsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of old threepenny bitsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of old half penniesEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of British and foreign coinsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of coin collection sets including GB, Falklands, St. Helena and Ascension IslandEst. £30.00 - £40.00 
4 English Rugby Commemorative medals, and a 1951 Festival of Britain crownEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of mixed GB and foreign coinsEst. £10.00 - £20.00 
A small Moorcroft vase, (10cm)Est. £50.00 - £60.00 
A Moorcroft cream planter with floral decoration (12cm)Est. £50.00 - £60.00 
A Moorcroft 'June Berry' ginger jarEst. £100.00 - £120.00 
A Moorcroft ashtray a/fEst. £15.00 - £20.00 
A Moorcroft plate with purple flowersEst. £55.00 - £65.00 
A Moorcroft 'Millenium' plate, beach sunset sceneEst. £100.00 - £120.00 
A small green Moorcroft planter with floral decorationEst. £60.00 - £80.00 
A small green Moorcroft comport with floral decorationEst. £80.00 - £120.00 
A large green Moorcroft planter with Fuschia decorationEst. £100.00 - £120.00 

A Victorian glass table centre urnEst. £10.00 - £20.00 
A plated candelabra with glass droppers and pair of candlesticks with droppersEst. £20.00 - £30.00 
A Clarice Cliff crepe de chen plateEst. £10.00 - £20.00 
A flame style cranberry shadeEst. £30.00 - £40.00 
A Bizarre by Clarice Cliff bowl, a/fEst. £15.00 - £20.00 
A Charlotte Rhead circular fruit ribbed vase by DucalEst. £35.00 - £40.00 
9 signed photo's (Amanda White,Howard Leader, Melvyn Prior,Rosie Duffield, Rob Underwood, Judy Tuesbold, Alan Stennet, Paul Roby and Maria Richmond with skull)Est. £10.00 - £20.00 
A signed copy of 'A Year in the Garden' by Alan TitchmarshEst. £10.00 - £20.00 
A signed Moscow City Ballet 25th Tour programmeEst. £10.00 - £20.00 
6 signed Eastenders cast photo's and 3 signed Brookside cast photo'sEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of signed celebrity photo's including Peter Levy with badge, David Cameron, Martin Adams etcEst. £10.00 - £20.00 
A copy of Classic FM 'Hall of Fame' together with a signed photo and letterEst. £10.00 - £20.00 
2 tickets to a cricket match (£28 value)Est. £10.00 - £20.00 
2 tickets to a cricket match (£32 value)Est. £10.00 - £20.00 
2 signed photo's (Cannon & Ball and Davina McCall)Est. £10.00 - £20.00 
5 signed photo's (Adam Henson, John Craven, Julia Bradbury, Paul Martin and Mary BerryEst. £10.00 - £20.00 
A Mercedes Amoc P1 race team polo shirtEst. £25.00 - £30.00 
A Pirelli race winner cap, donated by Mother of Chris JonesEst. £20.00 - £30.00 
A signed photo of Jay Vincent, A Metzeler Tyres racing cap and a Buildbase BMW racing capEst. £10.00 - £20.00 
Hayley Cropper's skirt with certificateEst. £25.00 - £30.00 



A signed racing cap, Sebastian Vettel and Mark WebberEst. £50.00 - £60.00 
4 Scunthorpe Raceway entry tickets (face value £64)Est. £20.00 - £30.00 
A quantity of signed photo's including football teamsEst. £10.00 - £20.00 
A signed photo of Seamus Coleman, Luke Shaws and 2 match programmes one being signedEst. £10.00 - £20.00 
A limited edition Red Arrows print signed by 10 pilotsEst. £100.00 - £150.00 
A signed 1966 World Cup print with certificateEst. £50.00 - £60.00 
A signed set of racing leathers 'Chris 'The Stalker' Walker' with signed photoEst. £500.00 - £700.00 
A signed and framed Jason Leonard rugby shirtEst. £50.00 - £60.00 
A mixed lot of crested china (1 a/f)Est. £15.00 - £20.00 
A Lladro clock (discontinued stock)Est. £40.00 - £60.00 
A Royal Worcester miniature loving cupEst. £35.00 - £40.00 
A Royal Worcester James Stinton coffee cup and saucer - game birdsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Victorian bisque Grandma and Grandpa figurinesEst. £15.00 - £20.00 
8 items of crested china including long case clocksEst. £15.00 - £20.00 
A crested Minesweeper, tank and staff carEst. £20.00 - £30.00 
Early German boy and girl figurines with dogsEst. £20.00 - £30.00 
2 pink Japanese soapstone figurines, a/fEst. £15.00 - £20.00 
An Armande Marsaille porcelain doll in Scottish costume, 23cmEst. £30.00 - £40.00 
A 1920/30's Lalique purple bowl and plateEst. £300.00 - £500.00 
An Art Nouveau glass vaseEst. £20.00 - £30.00 
A unmarked Beleek style teapotEst. £25.00 - £30.00 
A Dresden lidded urnEst. £30.00 - £40.00 

An early double gourd hand enamelled Chinese vaseEst. £150.00 - £200.00 
A Whittards retro style teapot with 2 cups and saucersEst. £30.00 - £40.00 
A WW1 Peace beaker from BlaydonEst. £20.00 - £30.00 
An antique Chinese vase, a/f  (30cm)Est. £220.00 - £250.00 
A Royal Doulton vaseEst. £50.00 - £60.00 
6 Royal Albert Beatrix Potter figurinesEst. £20.00 - £30.00 
2 Bruce Bainsfather platesEst. £25.00 - £30.00 
A decorative teapotEst. £10.00 - £20.00 
A Bayard brass carriage clockEst. £40.00 - £60.00 
A presentation clock in the shape of a ship's wheelEst. £30.00 - £40.00 
A cased brass carriage clock marked M.D.GEREst. £160.00 - £200.00 
A mixed lot of blue and white pottery, ginger jars, jugs etcEst. £20.00 - £30.00 
A silver plated candelabraEst. £20.00 - £30.00 
A carved oriental table lamp and shadeEst. £25.00 - £30.00 
A Flamingo figure group by ApullumEst. £45.00 - £65.00 
A Quakers Oats advertising figure, a/fEst. £120.00 - £150.00 
3 Clarice Cliff Wedgwood plates including 'Red Tree'Est. £25.00 - £30.00 
4 Clarice Cliff Wedgwood plates with 3 certificatesEst. £30.00 - £40.00 
A Clarice Cliff for Wedgwood large comport and 2 cups & saucersEst. £55.00 - £65.00 
A brass candlestick telephoneEst. £30.00 - £40.00 
A pair of pink lustre vases and droppers (2 droppers missing parts)Est. £40.00 - £60.00 
A cased Naval hand held compassEst. £40.00 - £60.00 
4 Clarice Cliff for Wedgwood sugar sifters including Cornwall and AutumnEst. £60.00 - £80.00 



20 pieces of crested ware including Shelley, Arcadian etcEst. £20.00 - £30.00 
5 cloth badges and an England flagEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of navy cap bands, belts, etcEst. £20.00 - £30.00 
A set of WW1 medals including 1914/18 star for 2571Pte. F Blake, with discharge paperEst. £50.00 - £60.00 
A quantity of German badges, epaulettes etcEst. £10.00 - £20.00 
2 single shot ladies pistols and powder measureEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of silk postcards, cigarette cards etcEst. £10.00 - £20.00 
2 albums of early 20th century  postcardsEst. £100.00 - £150.00 
5 sport picture books of 1949/50 football teamsEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of 1930's - 1950's football programmes including Arsenal, Everton, Lincoln etc.Est. £40.00 - £60.00 
A quantity of cigarette cards in albumsEst. £10.00 - £20.00 
An album of mainly Lindfield, Sussex postcards and 1 TitanicEst. £30.00 - £40.00 
A pair of Austrian terracotta figures of poacher and friend, a/fEst. £300.00 - £350.00 
5 pieces of white friars glassEst. £120.00 - £150.00 
A postcard album with approximately 270 cardsEst. £150.00 - £200.00 
An 'Artistic series 1909' postcard album with approximately 335 old postcardsEst. £200.00 - £250.00 
A pair of Japanese vasesEst. £80.00 - £120.00 
A signed glass vaseEst. £50.00 - £60.00 
A pigeon racing clockEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of crested china including 'Tommy and his machine gun' a/fEst. £30.00 - £40.00 
A brass shop bellEst. £15.00 - £20.00 
An album of stamps including Vic 1p red postage dues etcEst. £35.00 - £40.00 

A mixed lot of postcardsEst. £10.00 - £20.00 
An Diana series 70 air pistolEst. £80.00 - £120.00 
A Naval telescopeEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian glass rolling pinEst. £15.00 - £20.00 
A jade style teapotEst. £10.00 - £20.00 
An early dollar-style gunEst. £40.00 - £60.00 
A silver cigarette box and military dress medals presented to Major H. Rodwell M.C. and other military itemsEst. £30.00 - £35.00 
A box of German and Nazi badges etcEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of British military badges and othersEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of costume jewellery including gold and watch chainsEst. £15.00 - £20.00 
10 silver Georgian spoons and brushEst. £20.00 - £30.00 
2 HM silver cigarette casesEst. £20.00 - £30.00 
2 boxed fragments of the Berlin wall with diecast Trabant cars dated 9th November 1989Est. £25.00 - £35.00 
A Matchbox Superfast collector's mini case and 14 carsEst. £35.00 - £45.00 
A faux tortoise shell purse stanhope a/f and beaded itemEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of silver jewellery including brooches and braceletEst. £15.00 - £20.00 
2 silver pocket watch chain and fob and silver vignetteEst. £25.00 - £30.00 
A pair of silver pyramid salt and pepper
3 old fishing reelsEst. £30.00 - £40.00 
An album of circa 19C British Empire and foreign stampsEst. £200.00 - £300.00 
A pair of Staffordshire lions, a/fEst. £50.00 - £60.00 
A pair of Victorian opaque glass vases hand decorated with birds and foliageEst. £20.00 - £30.00 



A mixed lot of crested chinaEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of die cast military vehicles including Dinky, Corgi, Minic etcEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of playworn die cast models, Corgi, Matchbox etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of mainly Matchbox playworn die cast vehiclesEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of old VW toys including Corgi, Husky, Siku etcEst. £20.00 - £30.00 
2 clockwork tinplate Fiat 600 cars, possibly MarxEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of Lambretta, Vespa scooter mod badgesEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of playworn Corgi die cast, 1960's onwardsEst. £25.00 - £35.00 
5 vintage Time Teller toy pocket watches (4 boxed)Est. £15.00 - £20.00 
A Lesney boxed Coronation coachEst. £35.00 - £45.00 
A Pear's print of 2 girls from a painting by W S ColemanEst. £30.00 - £40.00 
A pair of painted stools in the style of a G clamp (1 bolt absent)Est. £130.00 - £150.00 
A silver plate tea set and cutleryEst. £15.00 - £20.00 
A jewelled table globe incorporating compassEst. £20.00 - £30.00 
A brass Art Deco style figureEst. £10.00 - £20.00 
A cocktail tray with shaker and glassesEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of vintage ceramic tilesEst. £10.00 - £20.00 
A framed film poster of Ian Fleming's James Bond 'Tomorrow Never Dies'Est. £20.00 - £30.00 
A Dutch oil on panel figure in a snow covered woodland landscape, unsignedEst. £30.00 - £40.00 
2 lady toby jugs, a/fEst. £40.00 - £60.00 
An Art Deco chrome table lampEst. £30.00 - £40.00 
A Majolica style cheese domeEst. £40.00 - £60.00 

A Salmon serving trayEst. £40.00 - £60.00 
2 carved busts of African nativesEst. £10.00 - £20.00 
A silk top hat, a bowler hat and a Lockes hat boxEst. £30.00 - £40.00 
A framed advertising poster for Columbia GramaphonesEst. £20.00 - £30.00 
34 pieces of Noritake orange and gold teawareEst. £30.00 - £40.00 
A pair of Victorian footstoolsEst. £25.00 - £35.00 
A pair of cranberry glass vases and 2 othersEst. £20.00 - £30.00 
A signed Japanese watercolour of cranesEst. £40.00 - £60.00 
A pair of Staffordshire SpanielsEst. £50.00 - £60.00 
A 19th century 8 tune music box with 3 bells having bird strikersEst. £450.00 - £550.00 
A brass oil lamp with acid etched shadeEst. £40.00 - £60.00 
A photo album and letter ink blocksEst. £20.00 - £30.00 
A framed engraving of hunting dogs, signedEst. £20.00 - £30.00 
Approximately 55 pieces of Royal Albert Old Country RosesEst. £80.00 - £120.00 
2 Royal Doulton jugs (1 with silver rim)Est. £35.00 - £45.00 
A framed and glazed watercolour of a fishing boat signed DD 1906Est. £15.00 - £20.00 
A mahogany bow front corner cupboard with shell inlayEst. £60.00 - £80.00 
2 money boxes including one with French instructionsEst. £20.00 - £30.00 
A large framed print signed Gitman '69Est. £30.00 - £40.00 
2 'Lily' table lamps with glass shadesEst. £20.00 - £30.00 
A Wedgwood style Stilton domeEst. £100.00 - £120.00 
A Gemstone globe table lampEst. £20.00 - £40.00 
A silk top hat in leather hat box, a/fEst. £80.00 - £120.00 



A copy of 'Goldscheider Catalogue of Works'Est. £10.00 - £20.00 
A framed film poster 'The People vs Harry Flint'Est. £10.00 - £20.00 
19 pieces of Royal Albert Old Country Roses, some a/fEst. £25.00 - £30.00 
A Victorian bayonetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of portraits man and womanEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian walnut writing companionEst. £90.00 - £100.00 
2 silver plated entrée' dishesEst. £20.00 - £30.00 
A bronze doorstop of Queen AlexandraEst. £20.00 - £30.00 
An Art Deco nude figure table lampEst. £25.00 - £35.00 
A pair of blue and white Chinese vasesEst. £30.00 - £40.00 
A cast iron Art Nouveau style figurine oil lamp with brass fontEst. £30.00 - £40.00 
A large pair of brass candlesticksEst. £20.00 - £30.00 
A framed Gemstone set map of the world in caseEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian crib boardEst. £15.00 - £20.00 
A Victorian mahogany dressing table mirror, a/fEst. £35.00 - £45.00 
A walnut writing boxEst. £50.00 - £60.00 
4 teddy bears including jointed and mohairEst. £60.00 - £80.00 
A cast iron rams head towel holderEst. £15.00 - £20.00 
An album of Victorian photosEst. £40.00 - £60.00 
A set of 3 bone and mother of pearl inlaid tables, a/fEst. £280.00 - £320.00 
A 55 piece Oriental style tea and dinner setEst. £60.00 - £80.00 
A pair of silver plated entrée' dishesEst. £15.00 - £20.00 
4 pieces of Devon ware potteryEst. £10.00 - £20.00 
A freestanding jewelled globe with blue backgroundEst. £30.00 - £40.00 
A Mamod SW1 live steam Richfords lorry, front axle a/fEst. £30.00 - £50.00 

A pair of 'The 1901' brass candlesticksEst. £40.00 - £60.00 
42 pieces of Royal Albert Old Country roses tea and dinnerwareEst. £50.00 - £120.00 
A bronze figure of a nude girl signed Leonardo and RossiEst. £150.00 - £200.00 
An Austrian terracotta Blackamoor figure groupEst. £300.00 - £350.00 
A religious tri-picture of Jesus, Mary and the crucifix. Tri-cenium VictorianEst. £30.00 - £40.00 
A cased Turkish General Staff military presentation plaque, 2003Est. £10.00 - £20.00 
A pair of riding boots and treesEst. £40.00 - £60.00 
A tinplate clockwork Mettoy tractor and a tinplate Model T Ford vanEst. £20.00 - £30.00 
A set of 6 handpainted Czech platesEst. £30.00 - £40.00 
11 original watercolours of transport by G S CooperEst. £20.00 - £30.00 
A jewelled globe incorporating compassEst. £20.00 - £30.00 
Early 20th Century Hermann bear with glass eyes and metal noseEst. £65.00 - £85.00 
A pair of bronze figurine plantersEst. £250.00 - £300.00 
A pottery jug and dishEst. £10.00 - £20.00 
A Mamod TE1A live steam engineEst. £20.00 - £30.00 
2 wooden figures and a soapstone elephantEst. £10.00 - £15.00 
A pair of metal fighting cocks and a brass 'Angelus' bellEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of advertising including Johnnie Walker etcEst. £15.00 - £20.00 
A jewelled table globe incorporating compassEst. £20.00 - £30.00 
2 gas masks with casesEst. £15.00 - £20.00 
5 Victorian brass saucepansEst. £20.00 - £30.00 
4 Teddy bears including Hermann 'Zotty'-type, Richardson musical,  Hersa and Lincoln bearEst. £65.00 - £75.00 



A Minton jardiniere a/f and a marble stand with inlaid stone bullEst. £15.00 - £20.00 
Approximately 35 pieces of Royal Albert Old Country roses (teapots missing lids)Est. £30.00 - £40.00 
A trio of North American mountain scenes (oil on card)Est. £30.00 - £40.00 
A Wedgwood Jasperware bowl, clock and table lighterEst. £40.00 - £60.00 
2 boxes of vintage textiles etcEst. £50.00 - £60.00 
A 36 piece 1977 Silver Jubilee tea set depicting Royal ResidencesEst. £40.00 - £60.00 
A silver plated punch bowl and ladelEst. £20.00 - £30.00 
4 boxed Pelham Puppets including clownsEst. £40.00 - £60.00 
A metal cased microscopeEst. £40.00 - £60.00 
A pair of Doulton plates and one otherEst. £20.00 - £30.00 
A large quantity of vintage organ rollsEst. £30.00 - £40.00 
A jewelled table globe incorporating compassEst. £20.00 - £30.00 
An oriental lidded potEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of football programmes mostly 1960'sEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Aynsley small items including a milk jug, candlesticks etcEst. £20.00 - £30.00 
A vintage table cricket game, theatre stage sets etcEst. £15.00 - £20.00 
An old drumEst. £15.00 - £20.00 
A pair of irridescent Glass vasesEst. £30.00 - £40.00 
A 'bronzed' double greyhound headEst. £60.00 - £80.00 
A walnut writing boxEst. £50.00 - £60.00 
A large jewelled table globe incorporating compassEst. £30.00 - £40.00 
A Double Ray accordianEst. £50.00 - £60.00 
2 silver plated entrée' dishesEst. £20.00 - £30.00 

An electra accordionEst. £25.00 - £30.00 
4 teddy bears - House of Nisbet 'Merry the Wizard', Canterbury, Hermann and Pine ForestEst. £80.00 - £100.00 
2 pairs of brass candlesticksEst. £10.00 - £20.00 
38 pieces of Royal Albert Old Country RosesEst. £60.00 - £80.00 
A mixed lot of vintage clothes, fans etcEst. £50.00 - £60.00 
A Coles Ranger remote controlled model crane by VictoryEst. £15.00 - £20.00 
44 volumes of 'The British Essayist', 1802, a/fEst. £15.00 - £20.00 
8 pieces of china including crested ware 'bank in the tank' copeland etcEst. £25.00 - £30.00 
4 rolls of Lincolnshire mapsEst. £10.00 - £20.00 
6 Aynsley items including jardeniere and lidded vasesEst. £20.00 - £30.00 
A silver plate Walker and Hall teapotEst. £10.00 - £20.00 
A pair of Wetherby wall plaquesEst. £10.00 - £20.00 
A bronze stag groupEst. £170.00 - £200.00 
A quantity of Royal Crown derby posiesEst. £20.00 - £30.00 
An Italian design blue and white jug, basin and footbathEst. £35.00 - £45.00 
A large quantity of vintage medical items (2shelves)Est. £80.00 - £120.00 
6 volumes 'Livestock on the Farm' with plates, editor Professor C Brynor Jones, Gresham Publishing, 1920Est. £25.00 - £30.00 
A pair of large 'The 1901' brass candlesticksEst. £60.00 - £80.00 
2 teddybears - Paddington Gabrielle and a growler bearEst. £20.00 - £30.00 
An Ercol style rocking chairEst. £40.00 - £60.00 
A quantity of silver plate including egg cruet, sugar sifter etcEst. £15.00 - £20.00 
A Noritake 92 piece 'Concorde' tea and dinner setEst. £25.00 - £30.00 



A Tiffany style table lamp with spelter twin column base and leaded glass shadeEst. £40.00 - £60.00 
A mixed lot of brassware including candlesticksEst. £10.00 - £20.00 
A pair of carriage lamps by J. Colclough & Sons, Dublin with wall bracketsEst. £50.00 - £60.00 
A Victorian inlaid bedroom chairEst. £50.00 - £60.00 
A 22 piece mid 19th century hand painted Staffordshire tea setEst. £25.00 - £30.00 
6 soft toys including SteiffEst. £30.00 - £40.00 
An Hohner 'Carmen II' accordionEst. £20.00 - £30.00 
A blue and white Oriental vase depicting cranes, a/fEst. £60.00 - £80.00 
4 18/19th century hand painted blue and white tilesEst. £20.00 - £30.00 
A jewelled globe incorporating clock and thermometerEst. £20.00 - £30.00 
A bronze henEst. £160.00 - £180.00 
A 19th century bisque figure of a child with a ballEst. £15.00 - £20.00 
A 'Trench Art' telescope and pair of binocularsEst. £15.00 - £20.00 
A Watson and glover cased microscopeEst. £120.00 - £150.00 
2 boxed Hornby 00 gauge loco's, R3060 Tornado and R2202A class 2800 locomotiveEst. £20.00 - £30.00 
8 framed film stills including Julie Christie, Meryl Streep, Cher, etcEst. £10.00 - £20.00 
A Tiffany style table lampEst. £20.00 - £30.00 
A pair of mid 19th century Sunderland hand painted tankardsEst. £20.00 - £30.00 
32 pieces of Royal Albert Old Country RosesEst. £40.00 - £60.00 
A large silver plated candelabra, 34" tallEst. £40.00 - £60.00 
A pair of Doulton plates 'Sketches by Tenniers'Est. £10.00 - £15.00 
A jewelled table globe incorporating compassEst. £30.00 - £40.00 

10 small Chinese bowlsEst. £30.00 - £40.00 
A large cabin trunkEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of brass lantern style table lampsEst. £20.00 - £30.00 
A dark stained blanket boxEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of 00 gauge track, Tri-ang rolling stock and controllersEst. £20.00 - £30.00 
6 teddy bears including Bearington, House of Nisbet, DW Bears and Deanna BrittsanEst. £60.00 - £80.00 
An 'X' shaped dark wood stoolEst. £20.00 - £30.00 
Assorted oriental wareEst. £40.00 - £60.00 
20 volumes 'William Makepiece Thackeray'Est. £30.00 - £40.00 
A framed and glazed picture of fishermenEst. £30.00 - £40.00 
4 78rpm records, 8 45rpm records and a red vinyl chinese LP Elvis recordsEst. £20.00 - £30.00 
A bronze of hunting dogs by H MoreauEst. £800.00 - £1,200.00 
An electric lamp (converted from oil) brassEst. £80.00 - £120.00 
A Royal Crown derby dinner plateEst. £20.00 - £30.00 
5 piece of Royal Crown Derby 'Antoinette' and 5 other piecesEst. £20.00 - £30.00 
An Edison Gem phonograph with approximately 120 wax cylinders and some empty boxesEst. £350.00 - £450.00 
A Japanese style table lamp with shadeEst. £35.00 - £45.00 
A large quantity of 00 gauge engine carriages, track, buildings, power supply etcEst. £50.00 - £70.00 
A pair of silver plated rococco style candlesticksEst. £30.00 - £40.00 
A set of brass beam scales from Howard  Bulloughs Engineering Works, AcringtonEst. £60.00 - £80.00 
A sword in a wooden brass bound scabbardEst. £130.00 - £150.00 
A Bayonet with RAF stampEst. £45.00 - £55.00 
An officer's swordEst. £120.00 - £150.00 



A quantity of Admiralty chartsEst. £20.00 - £30.00 
A Louis Vuitton trunk inittialled E.C.JEst. £800.00 - £1,200.00 
11 volumes 'Library of famous literature'Est. £25.00 - £30.00 
A WWI bomb with fuseEst. £30.00 - £50.00 
A vintage snake skin handbagEst. £20.00 - £30.00 
4 Chinese blue and white dishes, some a/fEst. £30.00 - £40.00 
An Arts and Crafts bureauEst. £40.00 - £60.00 
An Australian painting signed M E Oliffe, 1907Est. £150.00 - £180.00 
A Grand Union and Staffordshire canal oil on board signed Paul HaighEst. £15.00 - £20.00 
An oil on board 'Humberstone' signed H BennettEst. £10.00 - £20.00 
A Chinese puppet with horn controlsEst. £30.00 - £40.00 
A wall bracket carved from a single piece of wood depicting horse and rider, possible BurmeseEst. £120.00 - £150.00 
A framed and glazed watercolour of lady by B.W. PykeEst. £20.00 - £30.00 
A picture village/sceneEst. £20.00 - £30.00 
A framed oil on canvas portrait of a young womanEst. £50.00 - £60.00 
A pair of 1930's glass lampshades with fittingsEst. £30.00 - £40.00 
2 brass meat spit turnersEst. £30.00 - £40.00 
Taxidermy - A brown trout, 11lb 4oz, caught in New Zealand 1986 with framed flyEst. £50.00 - £60.00 
A mixed media painting 'The Christmas Market' signed L ColmanEst. £30.00 - £40.00 
An early French table centrepiece with 2 figures, slight a/fEst. £40.00 - £60.00 
A mid 19th century Dolland, London brass & mahogany four drawer retracting telescope with caseEst. £100.00 - £150.00 
A HMV picnic gramaphone with blue caseEst. £20.00 - £30.00 

An Adnams Brewery advertising sign and barrel coverEst. £20.00 - £30.00 
38 pieces of Royal Albert Old Country RosesEst. £40.00 - £60.00 
A pair of oil on card North American coastal scenesEst. £20.00 - £30.00 
A framed watercolour country track with farm, titled, signed and dated 25/01/60Est. £15.00 - £20.00 
A quantity of old maps including Somerset, Cornwall etcEst. £50.00 - £60.00 
A blue porcelain dish brass surmounted horsesEst. £100.00 - £120.00 
A silver plate teapot marked 'M.W. & W' and milk jugEst. £10.00 - £20.00 
A James Kent Chintz part tea setEst. £50.00 - £60.00 
A Hornby Flying Scotsman train setEst. £20.00 - £30.00 
2 large German pottery potsEst. £30.00 - £40.00 
An unsigned oil on canvas of sheepEst. £80.00 - £120.00 
A large quantity of stamps and first day covers etcEst. £45.00 - £55.00 
A pair of bronze rotund ladiesEst. £150.00 - £180.00 
A vintage model horse and cartEst. £20.00 - £30.00 
A bronze seated nude ladyEst. £25.00 - £35.00 
A 'Flute' walking stick with horn handleEst. £300.00 - £350.00 
A stick barometerEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany inlaid barometer, afEst. £120.00 - £150.00 
A Fitzroy barometerEst. £80.00 - £120.00 
3 cut glass bowls and 2 cut glass basketsEst. £10.00 - £20.00 
A collection of Donald Campbell memorabiliaEst. £10.00 - £20.00 
A Pre WW1 Jahresuhreen Fabrik (J.U.F) anniversary clock with disc pendelum and Arabic dial.Est. £80.00 - £120.00 
An American drop dial wall clockEst. £80.00 - £120.00 



A banjo barometerEst. £40.00 - £50.00 
A stick barometer with carved designEst. £100.00 - £130.00 
An American wall clock (State Street, Boston)Est. £20.00 - £30.00 
A marble mantel clock incorporating barometerEst. £180.00 - £220.00 
An old bayonetEst. £10.00 - £20.00 
A French bayonet (serial number on bayonet and scabbard do not match)Est. £20.00 - £30.00 
An Arabian swordEst. £20.00 - £30.00 
A Crosman 761 x L air rifleEst. £20.00 - £30.00 
A black slate mantel clockEst. £15.00 - £20.00 
An anniversary clockEst. £20.00 - £30.00 
A banjo barometerEst. £40.00 - £60.00 
An American 'Ansonia' mantle clockEst. £30.00 - £40.00 
A twin weight Vienna wall clock by Fatterini & Sons BradfordEst. £200.00 - £250.00 
A brass anniversay clock under glass domeEst. £80.00 - £120.00 
A mahogany wall clock, incompleteEst. £30.00 - £40.00 
A Vienna wall clockEst. £50.00 - £60.00 
An Arts and Crafts mantel clock, Jefferies of Skegnes, iwoEst. £60.00 - £80.00 
A black slate mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
2 post man alarm clocks (pendulums and weights missing)Est. £80.00 - £120.00 
A framed watercolour of Lincoln Cathedral, signature indistinctEst. £45.00 - £55.00 
A cane swordstick with detailing to bladeEst. £220.00 - £250.00 
A sword stickEst. £20.00 - £30.00 
A walking stick with watch in handleEst. £70.00 - £90.00 
An old bayonetEst. £40.00 - £60.00 

A walking stick with skull handleEst. £55.00 - £75.00 
A sword stick with horn handleEst. £160.00 - £180.00 
A walking stick with polished stone handleEst. £75.00 - £85.00 
A ladies sword stick with gold plated handleEst. £240.00 - £260.00 
A sword stick with bone handleEst. £160.00 - £180.00 
A walking stick with bulldog head handleEst. £55.00 - £75.00 
A Tippling stickEst. £50.00 - £60.00 
A horse measuring stickEst. £70.00 - £90.00 
A pair of framed V & A botanical printsEst. £15.00 - £20.00 
A 19th century watercolour of a Medieval Italian street scene, unsignedEst. £30.00 - £40.00 
A pair of framed floral paintings on glassEst. £20.00 - £30.00 
A watercolour of a middle eastern river sceneEst. £20.00 - £30.00 
A racing print signed Peter CurlingEst. £10.00 - £20.00 
A framed limited edition hunting scene signed Vincent Haddersley, (Christies certificate on back)Est. £40.00 - £60.00 
A study of ducks flying signed GaileyEst. £15.00 - £20.00 
A signed watercolour of plough horsesEst. £15.00 - £20.00 
A print of 2 Dicken's characters after Frank ReynoldsEst. £10.00 - £15.00 
A Van Gogh portrait print with gallery lable and title on backEst. £15.00 - £20.00 
A framed and glazed etching of sailing boat signed on backEst. £15.00 - £20.00 
A large framed and glazed print meeting of gundogsEst. £25.00 - £30.00 
A framed watercolour lake scene (some foxing)Est. £10.00 - £20.00 
An 1818 map of Lincolnshire under opaque glassEst. £20.00 - £30.00 
A gilt framed Continental scene signed GervaisEst. £20.00 - £30.00 



A Victorian framed and glazed screen of Lancashire/CheshireEst. £20.00 - £30.00 
5 John Nash Architectural prints (3 large, 2 small)Est. £80.00 - £120.00 
A set of 4 mahogany dining chairsEst. £70.00 - £80.00 
An old Silver Cross doll's pramEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany framed mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A Duchess wash standEst. £30.00 - £40.00 
An oval framed mirrorEst. £15.00 - £20.00 
A Coromandle vanity boxEst. £350.00 - £400.00 
A circular marble top table - cast legsEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany drum tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany carved and fluted standard lamp with shadeEst. £30.00 - £40.00 
An Edwardian inlaid 2 seater setteeEst. £40.00 - £60.00 
A mahogany filing chestEst. £180.00 - £220.00 
An Edwardian cabinet with mirror backEst. £80.00 - £90.00 
A glass claret jugEst. £10.00 - £15.00 
An inlaid fold over card tableEst. £80.00 - £120.00 
An Edwardian chairEst. £40.00 - £60.00 
A gilt framed still life oil on canvas of fruit, signedEst. £80.00 - £120.00 
A mahogany fire screen with embroidered insetEst. £20.00 - £30.00 
A carved oak corner tableEst. £50.00 - £60.00 
A pair of watercolours of Brecon bridge after RowbothamEst. £40.00 - £60.00 
A stained glass bookcase on deskEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of paperweightsEst. £10.00 - £20.00 
An Edwardian inlaid glazed display cabinetEst. £300.00 - £400.00 
A mahogany bureauEst. £20.00 - £30.00 

A pair of 4 drawer cabinetsEst. £20.00 - £30.00 
An oak dropleaf tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany overmantel mirrorEst. £30.00 - £40.00 
A Double Bass caseEst. £40.00 - £60.00 
A vintage ladies bicycleEst. £20.00 - £30.00 
A large wall cabinetEst. £80.00 - £90.00 
A 1960's Wurlitzer juke boxEst. £100.00 - £150.00 
A Sutherland tableEst. £30.00 - £50.00 
A Victorian stretcher base tableEst. £20.00 - £30.00 
An oak Joint stoolEst. £45.00 - £50.00 
An oak dropleaf tableEst. £20.00 - £30.00 
An oak hall standEst. £20.00 - £30.00 
Royal Doulton minuette dinner and coffee setEst. £30.00 - £40.00 
An oak dresserEst. £40.00 - £60.00 
A large 6 lamp ceiling lightA large 6 lamp ceiling lightEst. £40.00 - £60.00 
A black painted metal chandelierEst. £40.00 - £60.00 
A pair of French style chandeliersEst. £60.00 - £80.00 
An ormolu clock with reclining figure and porcelain panelsEst. £450.00 - £500.00 
A dome fronted cabinetEst. £40.00 - £60.00 
A 3 piece ormolu clock garnitureEst. £800.00 - £1,200.00 
An early 20th century carved mahogany sideboard baseEst. £50.00 - £60.00 
A double wieght Vienna wall clockEst. £350.00 - £400.00 
A mahogany torchereEst. £15.00 - £20.00 
A wing back chairEst. £80.00 - £120.00 
A mahogany inlaid tip top tableEst. £40.00 - £60.00 



6 rush seated ladder back chairsEst. £150.00 - £180.00 
A Victorian walnut ball and claw Queen Anne style chairEst. £750.00 - £850.00 
A Victorian buttoned ladies chairEst. £80.00 - £120.00 
A pair of French salon chairsEst. £300.00 - £350.00 
A Victorian nursing chair with barley twist supports, a/fEst. £50.00 - £60.00 
A set of 8  mahogany ball and claw feet chairsEst. £950.00 - £1,000.00 
A set of 4 spindle back dining chairsEst. £30.00 - £40.00 
A nest of 3 tablesEst. £20.00 - £30.00 
A small 4 drawer chestEst. £20.00 - £30.00 
An astragal glazed display cabinet on ball and claw feetEst. £100.00 - £150.00 
A Birds Eye maple 5 drawer chestEst. £300.00 - £350.00 
A birds eye maple display cabinetEst. £250.00 - £300.00 
An oak astragal glazed display cabinetEst. £30.00 - £40.00 
A carved back arm chairEst. £80.00 - £120.00 
A mahogany carved side tableEst. £50.00 - £60.00 
An 18th century carved oak cofferEst. £0.00 - £1,617.00 
A 2 over 3 walnut chest of drawersEst. £175.00 - £200.00 
An oriental trunkEst. £180.00 - £220.00 
A mahogany revolving drinks cabinet/tantalusEst. £450.00 - £500.00 
An inlaid corner chairEst. £25.00 - £30.00 
A 2 drawer Continental console tableEst. £80.00 - £120.00 
A pine trunkEst. £50.00 - £60.00 
A Lacquered pole screenEst. £170.00 - £180.00 
A bow front display cabinetEst. £120.00 - £150.00 
A brass inlaid console tableEst. £250.00 - £300.00 

A vintage wedding gownEst. £20.00 - £30.00 
An oak tripod tableEst. £100.00 - £120.00 
An oak tripod tip top tableEst. £30.00 - £40.00 
A circular mahogany side tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany coffee table on ball and claw feetEst. £40.00 - £60.00 
A leather and chrome 'Aero' chairEst. £450.00 - £300.00 
A deep buttoned leather footstool Est. £20.00 - £30.00 
An inlaid mahogany table sideEst. £25.00 - £30.00 
15 Business advertising calendars, vintage cars, glamour etcEst. £20.00 - £30.00 
A green chaise longueEst. £30.00 - £40.00 
26 advertising calendars mainly Glamour Lincoln 1980sEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian inlay and ivory kneehole deskEst. £300.00 - £350.00 
A 4 drawer cabinetEst. £20.00 - £30.00 
A marquetry inlaid tripod tableEst. £750.00 - £800.00 
34 mainly 1980's glamour advertising calendarsEst. £30.00 - £40.00 
A life beltEst. £40.00 - £60.00 
A cashmere rug with garden design (approximately 170 x 120cm)Est. £80.00 - £120.00 
A 100% wool hand woven Persian Village Hamadan rug (approx. 150 x 98cm)Est. £85.00 - £95.00 
An Oriental style screenEst. £25.00 - £30.00 
A red coloured 100% wool Afghan rug (approx. 170 x 120cm)Est. £45.00 - £55.00 
A 5 tier whatnotEst. £15.00 - £20.00 
A gold coloures 100% wool Afghan rug, (approx. 170 x 120cm)Est. £45.00 - £55.00 
A model of HMS Victory, Approx, 122cm long x 99cm highEst. £150.00 - £200.00 



3 eastern rugsEst. £30.00 - £40.00 
27 Business calendars, 1970's - 2000, mainly glamourEst. £20.00 - £30.00 
2 Pirelli calendars, 1989 and 1991Est. £10.00 - £20.00 
A Grandfather clock with last supper scene on faceEst. £200.00 - £300.00 
An oak long case clock with brass faceEst. £200.00 - £300.00 
An oak bookcaseEst. £30.00 - £40.00 
A pair of chrome stoolsEst. £120.00 - £150.00 
A teak book caseEst. £20.00 - £30.00 
An Arts and Crafts wall mirrorEst. £100.00 - £120.00 
A Japanese komono with dragonsEst. £45.00 - £55.00 
A handmade 100% wool natural coloured indian rug (6' x 4')Est. £45.00 - £65.00 
4 wooden station benchesEst. £140.00 - £160.00 
A set of 4 dining chairsEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian mahogany twin pedestal sideboardEst. £400.00 - £600.00 
A mahogany long case clock with painted faceEst. £200.00 - £300.00 
A rosewood fold-over card tableEst. £75.00 - £85.00 
A nest of carved tablesEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany corner cupboardEst. £35.00 - £40.00 
A double pedestal deskEst. £60.00 - £80.00 
17 Lincoln Business calendars, mainly glamourEst. £20.00 - £30.00 
An oak 4 drawer chestEst. £30.00 - £40.00 
A Flemish black tapestry with floral design (app. 6.5' x 4.5')Est. £50.00 - £60.00 
A silver coloured crocodile skin effect 3 drawer bombe chestEst. £40.00 - £60.00 
A hall lanternEst. £190.00 - £200.00 

A German wall clockEst. £40.00 - £60.00 
An Edwardian satin walnut dressing tableEst. £30.00 - £50.00 
A Dutch walnut bureauEst. £700.00 - £800.00 
A mahogany barrel front bureauEst. £80.00 - £120.00 
A Tanglewood bass guitarEst. £25.00 - £30.00 
A cast iron bench with dog head armsEst. £200.00 - £250.00 
A pair of painted 'D' end satinwood tablesEst. £1,400.00 - £1,600.00 
A long stoolEst. £150.00 - £200.00 
A French style dining tableEst. £150.00 - £200.00 
A red Turkish rug with Bokarra design, (approx. 6.5' x 4.5')Est. £65.00 - £75.00 
A pair of inlaid chairs and an inlaid tableEst. £50.00 - £60.00 
A deep buttoned long stoolEst. £50.00 - £60.00 
2 Oriental style chargers (1 blue and 1 green)Est. £40.00 - £60.00 
A rocking chair by Stoe Kamnik - YugoslaviaEst. £10.00 - £20.00 
An oval mahogany work tableEst. £450.00 - £500.00 
A mahogany gate leg table with tulip wood bandingEst. £450.00 - £500.00 
A fold over tableEst. £40.00 - £60.00 
A marble topped tripod tableEst. £500.00 - £600.00 
A Thomas Hope Torchere standEst. £300.00 - £400.00 
A tripod table a/fEst. £20.00 - £30.00 
A small light oak pedestal deskEst. £200.00 - £300.00 
A nest of 3 tablesEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany inlaid kneehole deskEst. £800.00 - £900.00 
A raised dial Nottingham grandfather clockEst. £300.00 - £400.00 
An 8-day brass face grandfather clockEst. £200.00 - £300.00 



A 30-hour grandfather clock NewarkEst. £180.00 - £200.00 
A 30-hour grandfather clockEst. £180.00 - £200.00 
A large Grandfather clock by W Feather, HalifaxEst. £300.00 - £400.00 
A good quality modern Grandfather clockEst. £200.00 - £300.00 
A brass faced Grandfather clock by William Atkinson, SheffieldEst. £600.00 - £800.00 
A large Grandfather clock by Lester, HalifaxEst. £300.00 - £400.00 
A brass faced 8-day grandfather clock (re-entered)Est. £300.00 - £400.00 
A Pulpit from Scamblesby Methodist church with communion railEst. £10.00 - £20.00 
A Wedgwood jardiniere and stand with lion and tiger depictions, a/fEst. £100.00 - £120.00 
A painted French style display cabinetEst. £60.00 - £80.00 
A quantity of cut glass drinking glassesEst. £15.00 - £20.00 
A glazed top cabinet on 3 drawer chest
An Arts and Crafts pop up writing tableEst. £200.00 - £220.00 
A Victorian mahogany pole screenEst. £170.00 - £200.00 
A superb quality extending dining table, 8 chairs and serving cabinetEst. £500.00 - £600.00 
A leather swivel armchairEst. £40.00 - £60.00 
A large mahogany tilt top tableEst. £80.00 - £120.00 
A wall mirrorEst. £15.00 - £20.00 
An early oak court cupboardEst. £80.00 - £120.00 
A Carlton House desk decorated with birds and flowersEst. £800.00 - £1,200.00 
An inlaid 'Bureau de Plat' deskEst. £1,200.00 - £1,500.00 
A mahogany toilet mirrorEst. £10.00 - £20.00 
An ormolu mantel clockEst. £500.00 - £600.00 
A small mahogany 4 drawer chestEst. £400.00 - £600.00 

A small Zann Damm wall clockEst. £40.00 - £60.00 
A pair of half moon tables (D ends) a/fEst. £30.00 - £40.00 
A fur three quarter length coatEst. £10.00 - £20.00 
4 10-spoke 30" wheels with new tyres and stub axles
2 whips including whip holder
A box of spanners for releasing brass wheel caps on horse carts
An 1880's French trapEst. £2,000.00 - £2,500.00 
A Nicholson Cowkeeper and Dairyman horse draw cartEst. £800.00 - £1,200.00 


